



Для немедленной публикации:
22.05.2024

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВИЛА ОБ УТВЕРЖДЕНИИ СЕНАТОМ ДОЛЖНОСТНЫХ ЛИЦ В АДМИНИСТРАЦИИ

Сегодня губернатор Кэти Хокул объявила об утверждении Сенатом двух новых должностных лиц в администрации. Уолтер Т. Мосли утвержден в должности государственного секретаря, а Роберт Дж. Родригес - в должности президента и главного исполнительного директора Управления общежитий штата Нью-Йорк.

«Поскольку мы работаем над тем, чтобы сделать Нью-Йорк более доступным, пригодным для жизни и безопасным, крайне важно иметь на месте талантливую и опытную команду, – **сказала губернатор Хокул.** – Уолтер Мосли и Роберт Родригес - талантливые государственные служащие, понимающие, что такое управление штатом, и я с нетерпением жду возможности работать с ними над улучшением жизни всех жителей Нью-Йорка».

Уолтер Т. Мосли работал в законодательном собрании штата Нью-Йорк с 2013 по 2020 год, представляя общины в центральной части Бруклина, включая районы Форт-Грин, Клинтон-Хилл, Проспект-Хайтс и отдельные районы Бедфорд-Стуйвесант и Краун-Хайтс. Г-н Мосли был членом законодательной фракции афроамериканского, пуэрториканского, латиноамериканского и азиатского происхождения (ВРНА), целевой группы латиноамериканцев и еврейской фракции. Он также был сопредседателем целевой группы ВРНА по регулированию и налогообложению марихуаны и каннабиса. В качестве члена фракции ВРНА г-н Мосли занимал должность второго заместителя председателя и председателя по бюджету.

Г-н Мосли долгое время работал на государственной службе, занимая должности законодательного аналитика и следователя по надзору в городском совете Нью-Йорка, старшего консультанта законодательного собрания штата Нью-Йорк, и старшего советника заместителя спикера собрания штата Нью-Йорк до того, как стал членом законодательных органов Нью-Йорка в 2013 году.

Г-н Мосли получил степень бакалавра в Университете штата Пенсильвания и степень юриста в Университете Говарда. В настоящее время г-н Мосли живет в Столичном регионе.

Роберт Дж. Родригес более двух лет занимал пост государственного секретаря, где руководил работой Государственного департамента и продвигал инициативы, направленные на улучшение качества жизни и расширение возможностей для всех жителей Нью-Йорка. До прихода в администрацию г-н Родригес в течение 11 лет был

членом законодательного собрания штата Нью-Йорк, представляя 68-й округ, где он занимался вопросами защиты и создания доступного жилья, привлечения в город хороших рабочих мест и обеспечения качественного образования для детей. Он был сопредседателем Законодательной рабочей группы по демографическим исследованиям и перераспределению (Legislative Task Force on Demographic Research and Reapportionment), основателем и председателем подкомитета законодательного собрания по инфраструктуре и членом комитетов по бюджетным предложениям, жилью, трудовому законодательству, банкам, корпорациям и учреждениям и психическому здоровью.

Г-н Родригес также работал в частном секторе: на должности директора в Public Financial Management, вице-президента в A.C. Advisory, Inc., а также занимал различные руководящие и операционные должности в Bloomberg LP. Кроме того, он входил в состав ряда добровольных советов, в том числе был председателем Общественного совета Манхэттена № 11 (Manhattan Community Board 11) и членом совета директоров корпорации Upper Manhattan Empowerment Zone.

Г-н Родригес окончил Йельский университет с дипломом бакалавра искусств (BA) по истории и политологии и Школу бизнеса Стерна при Нью-Йоркском университете (New York University Stern Business School) с дипломом MBA в сфере финансов. Он также является новым лидером организации New America Alliance и стипендиатом Совета городских профессионалов (CUP).

###

Другие новости на сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418
Подпишитесь на рассылку от администрации губернатора по адресу: ny.gov/signup | отправьте
СМС NEW YORK на номер 81336

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)